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ΣΥΜΒΑΣΗ 
για  την  έκδοση  Τόμου  των  πρακτικών  Συνεδρίων  με  τίτλο:  Το  Βυζάντιο
στους  Παλαιολόγειους  Χρόνους:  Σχέσεις  Ανατολής  και  Δύσεως  και
αφετηρία του Νέου Ελληνισμού για τις ανάγκες της Σχολής Ανθρωπιστικών
Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου
(ΣΑΕΠΣ). (ΚΑΕ - 0891).

Σήμερα,  στην  Τρίπολη,  στις  22/12/2016,  ημέρα  Πέμπτη  έτους  2016  οι
συμβαλλόμενοι:

 ΤΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ,  το  οποίο  εδρεύει  στην
Τρίπολη  στην  οδό  Ερυθρού  Σταυρού  28  &  Καρυωτάκη,  Τ.Κ.  22.100,  με
Α.Φ.Μ.:  099727226,   Δ.Ο.Υ. Τρίπολης, νόμιμα εκπροσωπούμενο από τον,
Αναπληρωτή Πρύτανη Οικονομικής Διαχείρισης  & Νέων Τεχνολογιών,
Αν.  Καθηγητή κ. Γεώργιο Τσούλο δυνάμει του 3304 / 14.10.2016 ΦΕΚ τ.Β
που στο εξής αποκαλούμενο “Πανεπιστήμιο” και

  Η εταιρεία  «Εκδόσεις  ΠΑΠΑΖΗΣΗ Α.Ε.Β.Ε»,  με  ΑΦΜ:094057711,  ΔΟΥ:
ΦΑΕΕ  Αθηνών,  με  έδρα  επί  της  οδού  Νικηταρά  2,  Τ.Κ.10678,  τηλ.
επικοινωνίας 210-3838020, που εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή
του παρόντος από τον ΑΡΓΥΡΗ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ  ΠΑΠΑΖΗΣΗ , ο οποίος
στο εξής θα αποκαλείται χάριν συντομίας “ο Εκδότης”

Έχοντας υπόψη : 
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 Την υπ. αριθμ. 12/25-08-2016 Απόφαση Συγκλήτου (ΑΔΑ:Ψ9Ξ3469Β7Δ-Ρ90)
περί έγκρισης αιτήματος για οικονομική ενίσχυση για την έκδοση τόμου
πρακτικών Συνεδρίων.

 Την  υπ.  αριθμ.  18/13-12-2016  Απόφαση  Συγκλήτου  (ΑΔΑ:  7Σ0Η469Β7Δ-
ΝΥ8) περί ανάθεσης στην αναφερόμενη εταιρεία.

 Την με  αριθμ.  πρωτ.  10546/08-12-2016  απόφαση  ανάληψης υποχρέωσης
(ΑΔΑ:7ΔΠ4469Β7Δ-ΡΣ8),  που  καταχωρήθηκε  στο  βιβλίο  εγκρίσεων  και
πληρωμών του οικονομικού Έτους 2016  με  α/α 418/08-12-2016 συνολικού
ποσού  (2.968,00€)  Δύο  χιλιάδων  εννιακοσίων  εξήντα  οκτώ  ευρώ.  (ΚΑΕ.
0891).

 Την  υπ.  Αριθμ.  78/25-11-2016  Οικονομική  Προσφορά  της  εταιρείας
«Εκδόσεις ΠΑΠΑΖΗΣΗ Α.Ε.Β.Ε.»

συμφώνησαν και αποδέχτηκαν τα παρακάτω:
Ο πρώτος των συμβαλλόμενων με την ιδιότητα που αναφέρθηκε ανωτέρω : 

Α Ν Α Θ Ε Τ Ε Ι
με την παρούσα σύμβαση στον δεύτερο των συμβαλλόμενων «ΕΚΔΟΤΗ»,  την
έκδοση  και  παράδοση  Τόμου  πρακτικών  Συνεδρίων  σε  πεντακόσια  (500)
αντίτυπα  με  τίτλο:  Το  Βυζάντιο  στους  Παλαιολόγειους  Χρόνους:  Σχέσεις
Ανατολής  και  Δύσεως  και  αφετηρία  του  Νέου  Ελληνισμού  της  Σχολής
Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου
Πελοποννήσου.

Α) Αντικείμενο Σύμβασης
Αντικείμενο  της  Σύμβασης  αποτελεί  η  έκδοση  των  πρακτικών  του  Διεθνούς
Συνεδρίου «Το Βυζάντιο στους Παλαιολόγειους Χρόνους: Σχέσεις Ανατολής
και  Δύσεως  και  αφετηρία  του  Νέου  Ελληνισμού»  σε  πεντακόσια  (500)
αντίτυπα, τα οποία θα διανεμηθούν από τον Κοσμήτορα της ΣΑΕΠΣ, σύμφωνα
με  τις  επισυναπτόμενες  τεχνικές  προδιαγραφές,   συνεπικουρούμενη  από  τη
Γραμματεία της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών
σε  βασικές  Πανεπιστημιακές  Βιβλιοθήκες  συναφών  Σχολών  με  την
ανθρωπιστική παιδεία, σε Βιβλιοθήκες γενικού ενδιαφέροντος της Ελλάδας και
του  Εξωτερικού,  σε  διαπρεπείς  Βυζαντινολόγους  και  Κλασικούς  Φιλολόγους
πρωτίστως στους συμμετέχοντες στο Διεθνές Συνέδριο. Επιπλέον αντίτυπα των
έργων  μπορούν  να  διατεθούν  σε  εκπροσώπους  και  φορείς  από  το  χώρο  των
Μ.Μ.Ε, αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες κλπ.
Τέλος,  αντίτυπα  των  έργων  μπορούν  να  ανταλλαγούν  με  εκδόσεις
Πανεπιστημιακών Σχολών κ.ά. 

Β). Χρόνος  - Τόπος Παράδοσης
Η παράδοση  των παραπάνω  πρακτικών θα πραγματοποιηθεί  στην υπηρεσία
μας,  συγκεκριμένα  στη  Σχολή  Ανθρωπιστικών  Επιστημών  και  Πολιτισμικών
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Σπουδών  με  έδρα  την  Καλαμάτα,  (Παλαιό  Στρατόπεδο)  το  αργότερο,  εντός
εκατόν πενήντα (150) ημερών από την ημέρα υπογραφής της Σύμβασης. 
Αρμόδια  για  την  παραλαβή  της  προμήθειας  και  τον  έλεγχο  για  την  καλή
κατάσταση τους, είναι η αρμόδια επιτροπή παραλαβής.
Ο Ανάδοχος, πριν μεταφέρει τα είδη, έρχεται σε συνεννόηση τουλάχιστον τρεις
(3)  ημέρες  πριν  την  παράδοση  τους  (τηλεφωνικά  ή  ηλεκτρονικά  ή  μέσω
τηλεομοιοτυπίας (fax) με το Τμήμα Προμηθειών (Αρμόδιοι υπάλληλοι : Τσώκου
Βασιλική  2710  372111  )  και  με  τη  Σχολή  Ανθρωπιστικών  Επιστημών  και
Πολιτισμικών  Σπουδών  του  Πανεπιστημίου  Πελοποννήσου.(Αρμόδια
Υπάλληλος : κα Ευαγγελία Ντόλου 2721065101), προκειμένου να ενημερώσουν
την αρμόδια Επιτροπή ελέγχου και παραλαβής ώστε να φροντίσουν τόσο για τον
χώρο ελέγχου, όσο και για τον καθορισμό της ημερομηνίας παραλαβής τους. 
Ο ποιοτικός έλεγχος  και ποσοτική παραλαβή των ειδών,  γίνεται  από την πιο
πάνω  Επιτροπή  στον  τόπο  παραλαβής  με  τη  σύνταξη  και  υπογραφή  των
σχετικών πρωτοκόλλων. 

Γ). Υποχρεώσεις του Εκδότη 

Ο Εκδότης αναλαμβάνει τις εξής υποχρεώσεις:   
1. την εκδοτική επιμέλεια του έργου, όπως περιεχόμενα, κεφαλίδες και κυρίως
την ομοιομορφία των υποσημειώσεων  
2. να εκδώσει το έργο βάσει υψηλών ποιοτικών προδιαγραφών σε όλα τα  στάδια
της  έκδοσης  (επεξεργασία  και  μορφοποίηση  του  περιεχομένου,  εκτύπωση,
βιβλιοδεσία,  πρώτες ύλες,  κ.τ.λ.),  σύμφωνα με όσα συμπεριλαμβάνονται  στην
υπ. αριθμ. 78/25-11-2016 επισυναπτόμενη προσφορά του.             
 3. το κόστος της ασφαλούς και επιμελημένης φύλαξης, καθώς της μεταφοράς
και παράδοσης στο Πανεπιστήμιο των 500 αντιτύπων. 

Δ). Υποχρεώσεις του Πανεπιστημίου 

Το  Πανεπιστήμιο  παραδίδει  το  έργο  στον  Εκδότη  σε  ηλεκτρονική  μορφή,
προκειμένου  να  ξεκινήσει  η  σελιδοποίηση  κατά  τη  διάρκεια  της  οποίας  το
Πανεπιστήμιο επιμελείται της διόρθωσης των τυπογραφικών δοκιμίων.  

Ε). Αμοιβή του Εκδότη 

 Το Πανεπιστήμιο οφείλει στον εκδότη για την πλήρη εκτέλεση του έργου, όπως
αυτό  περιγράφεται  στην  παρούσα  σύμβαση,  και  μετά  την  παράδοση  των
συμφωνηθέντων   πεντακοσίων (500) αντιτύπων, συνολικό ποσό που ανέρχεται
στις  Δύο  χιλιάδες  εννιακόσια  εξήντα  οκτώ  ευρώ  (2.968,00€),
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 6%. Η δαπάνη  θα επιβαρύνει  τον  Τακτικό
προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. (CPV – 79822000-2, K.A.E. -
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0891).Στη συμφωνηθείσα αμοιβή περιλαμβάνεται κάθε νόμιμη επιβάρυνση που
προκύπτει  από  την  παρούσα  σύμβαση  υπέρ  κάθε  τρίτου  και  του  Ελληνικού
Δημοσίου  καθώς  και  όλοι  οι  φόροι,  εισφορές  κ.λ.π.,  οι  οποίοι  βαρύνουν   τον
Εκδότη. Το Πανεπιστήμιο δεν έχει καμία άλλη οικονομική υποχρέωση έναντι του
Εκδότη πέραν της καταβολής της ανωτέρω αμοιβής.  Η καταβολή της αμοιβής
στον  Εκδότη  θα  γίνει  μετά  την  εμπρόθεσμη  παράδοση  των  συμφωνηθέντων
αντιτύπων σύμφωνα με τις ανωτέρω προδιαγραφές, την οριστική ποιοτική και
ποσοτική  παραλαβή  από  την  αρμόδια  Επιτροπή  του  Πανεπιστημίου,  την
προσκόμιση  των  σχετικών  θεωρημένων  δικαιολογητικών  στην  Διεύθυνση
Οικονομικών Υπηρεσιών και την έκδοση τακτικού χρηματικού εντάλματος στο
όνομά  της  και  σε  βάρος  των  πιστώσεων  του  Τακτικού  Προϋπολογισμού  του
Πανεπιστημίου.

Ζ). Τελικές διατάξεις 

 1. Οι συμβαλλόμενοι δεν έχουν δικαίωμα να υποκατασταθούν από άλλον, ούτε
να  μεταβιβάσουν υποχρεώσεις  τους ή να εκχωρήσουν δικαιώματά τους,  που
απορρέουν από  την παρούσα σύμβαση προς τρίτους.  
2.  Σε περίπτωση παράνομης έκδοσης του έργου ή αναδημοσίευσης τμημάτων
αυτού  από   κάποιον  τρίτο,  χωρίς  τη  συναίνεση  του  Εκδότη,  ο  τελευταίος
νομιμοποιείται να στραφεί  δικαστικά έναντι του προσβολέα και να ζητήσει και
αυτοτελώς,  στο  δικό  του  όνομα,  τη   δικαστική  προστασία  των  εξουσιών  που
ασκεί. 
3. Η παρούσα συμφωνία δύναται να τροποποιηθεί μόνον εγγράφως. 
4.  Οποιαδήποτε  διαφορά  ή  διαφωνία  ανακύψει  μεταξύ  των  συμβαλλομένων
μερών  σε  σχέση  με  την  εκτέλεση  της  παρούσας  εφόσον  δεν  λύεται  με
συνεννόηση, υπάγεται στην αρμοδιότητα των Δικαστηρίων  της Τρίπολης.   

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε τρία (3) πρωτότυπα, δύο (2)
για  το  Πανεπιστήμιο  και  ένα  (1)  για  τον  Εκδότη,  και  αφού  αναγνώσθηκε,
υπογράφεται όπως ακολουθεί:   

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
Για το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη 
Οικονομικής Διαχείρισης &

Νέων Τεχνολογιών
Αν. Καθηγητής κ. Γεώργιος Τσούλος

Για τον Εκδότη
Ο νόμιμος εκπρόσωπος

Εκδόσεις ΠΑΠΑΖΗΣΗ ΑΕΒΕ

Αργύρης – Αλέξανδρος
Παπαζήσης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   I  .   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  .   ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
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